植树问题

解答这类问题的关键是要弄清楚总距离、间隔长和棵树三者之间的关系。解答植树问题要考虑植树的方式，一般在不封闭的线路上植树，棵树=总距离÷间隔长+1；在封闭的线路上植树，棵树=总距离÷间隔长。  
1、 在一条马路一边从头到尾植36棵树，每相邻两颗树间隔8米，这条马路有多长？
2、 一条路长200米，在路的一旁从头至尾每隔5米植一棵树，一共要植多少颗树?
3、 一个鱼塘的周长是1500米，沿鱼塘周围每隔6米栽一棵杨树，需要栽多少棵？
4、 在一座长400米的大桥两边挂彩灯，每两盏相隔4米，从桥头到桥尾一共装了多少盏灯？
5、 在一条长100米的大路两边各栽一行树，起点和终点都栽，一共栽52棵，相邻的两棵树之间的距离相等。求相邻两棵树之间的距离。
6、 一位木工锯一根长17米的木料，他先把一头损坏的部分锯下来2米，然后锯了4次，锯成同样长的短木条。每根短木条长几米?
7、 有一位工人把长12米的圆钢锯成了3米长的小段，锯断一次要5分钟。共需要多少分钟？
8、 把6米长的木料平均锯成3段要6分钟，照这样计算，如果锯成6段，需要多少分钟？
9、 时钟4点敲4下，6秒钟敲完，那么12点钟敲12下，多少秒钟敲完？
10、一位老人在一条小路上匀速散步，路边相邻两棵树的距离都相等，他从第一棵树走到第10棵树用了11分钟，如果这位老人走22分钟，应走到第几棵树？
